

**Boconád Községi Önkormányzat képviselő-testületének
2018. október 29. napján
megtartott
képviseelő-testületi üléséről**

Hozott döntések:

Határozat száma	Tárgy
53/2018. (X.29.) önkormányzati határozat	Boconád község 2018-2023 évekre vonatkozó Helyi Esélyegyenlőségi Programjának elfogadásáról (HEP 2018-2023)
54/2018. (X.29.) önkormányzati határozat	Belső ellenőrzési Kézikönyv jóváhagyásáról
55/2018. (X.29.) önkormányzati határozat	DH - Ügyelet Dél-Hevesi Kistérségi Orvosi Ügyelet Nonprofit Kft. alapításáról

Rendelet száma	Tárgy
7/2018. (X.30.) önkormányzati rendelet	a szociális tűzifa juttatásról
8/2018. (X.30.) önkormányzati rendelet	a települési támogatásról és az egyéb szociális ellátásokról szóló 2/2015. (II. 23.) rendelet módosításáról

Mellékletek: jegyzőkönyv, jelenléti ív, írásos meghívó és az ahhoz csatolt iratanyag, rendelet – tervezetek, rendeletek

J e g y z ő k ö n y v

Készült: Boconád Községi Önkormányzat 2018. október 29. napján 16 óra 00 perckor a Polgármesteri Hivatal (3368 Boconád, Szabadság tér 1. szám) tanácstermében megtartott képviselő-testületi üléséről.

Jelen vannak:

Kis István	polgármester
Sulya Csaba	képviselő
Dobi László János	képviselő
Nagy Sándorné	képvisel
Vastag László Istvánné	képviselő

Meghívottak, megjelentek:

Dr. Holló Ágnes	aljegyző
Somodiné Tóth Barbara	jegyzőkönyvvezető

Kis István polgármester:

Köszönti a megjelenteket és a meghívottakat Boconád Községi Önkormányzat Képviselő-testületének ülésén. Dr. Almádi József alpolgármester és Detrik István képviselő távol maradt. Megállapítja, hogy a képviselő-testület határozatképes.

Jegyzőkönyvvezetésre Somodiné Tóth Barbarát kéri fel.

Kérdezi, van – e valakinek módosító javaslata a napirendi pontokkal kapcsolatban.

Módosító javaslat a képviselő- testület részéről nem érkezett.

Kis István polgármester 1 módosító javaslatot tesz. Javasolja, hogy 5. napirendi pontként a testület tárgyalja meg a Kistérségi ügyelet kialakításával kapcsolatos előterjesztést, melyet Heves város önkormányzata készített és küldött el a kistérség településeinek.

Kérdezi, hogy a testület a napirendekkel kapcsolatos módosítást elfogadja-e?

A képviselő-testület 5 igen szavazattal a polgármester napirendekkel kapcsolatos módosítási javaslatát elfogadta.

Napirendi pontok:

1. Előterjesztés a szociális célú tűzifa juttatásról szóló rendelet megalkotására vonatkozóan
2. Előterjesztés a települési támogatásról és az egyéb szociális ellátásokról szóló rendelet módosítására vonatkozóan
3. A Helyi Esélyegyenlőségi Program 2018-2023 elfogadása
4. A Tarnamérai Közös Önkormányzati Hivatal és a hivatalt létrehozó Önkormányzatok Belső ellenőrzési Kézikönyvének elfogadása
5. Előterjesztés a DH - Ügyelet Dél-Hevesi Kistérségi Orvosi Ügyelet Nonprofit Kft. alapítása, Felügyelő Bizottsági ügyrendjének elfogadása és tagjainak megválasztása, ügyvezetőjének kinevezése, valamint a könyvvizsgáló megválasztása tárgyában
6. Egyéb ügyek, indítványok

1. napirendi pont: Előterjesztés a szociális célú tűzifa juttatásról szóló rendelet megalkotására vonatkozóan:

Kis István polgármester:

A Képviselő – testület a 43/2018. (VIII.27.) számú határozatával döntött szociális célú tüzelőanyag vásárlásához kapcsolódó támogatási igény benyújtásáról. A támogatói okirat értelmében az Önkormányzat 1.333.500 Ft vissza nem térítendő támogatásban részesült, melyet 75 erdei köbméter keménylombos tűzifa vásárlására használhat fel. Ezt 2019. február 15-ig kell teljesíteni.

A pályázati kiírás illetve a támogatói okirat tartalmazza az igénylés részletes feltételeit. Ennek ismeretében meg kell alkotni a rendelet a szociális tűzifa juttatásról. A rendelet tervezetben két piros rész volt, az egyik a „legfeljebb 5m³” mennyiség, illetve a jogosultak körére vonatkozóan, hogy a családban az egy főre jutó havi nettó jövedelem az öregségi nyugdíj legkisebb összegének a 150%-át nem haladja meg a települési támogatásban részesültek tekintetében. Maradjon így a rendeletben?

Kérdezem a testületet, hogy ezzel kapcsolatosan van-e kérdés, esetleg más javaslat?

Kérdés, javaslat nem volt.

Ha nincs, akkor szavazásra teszem fel, aki a rendelet tervezetet elfogadja, az kérem kézfeltartással jelezze.

(szavazás)

A képviselő testület 5 igen szavazattal, 0 nem szavazattal és 0 tartózkodással az alábbi rendeletet alkotta meg:

Boconád Község Önkormányzat képviselő-testületének
7/2018 (X.30.) önkormányzati rendelete
a szociális tűzifa juttatásról

(Az elfogadott rendelet a jegyzőkönyv mellékletét képezi.)

2. napirendi pont: Előterjesztés a települési támogatásról és az egyéb szociális ellátásokról szóló rendelet módosítására vonatkozóan:

Kis István polgármester:

Önkormányzatunknál belső ellenőrzés történt a települési támogatások pénzügyi szabályszerűsége tárgyában, mely ellenőrzés felvetette, hogy néhány helyen célszerű lenne pontosítani az önkormányzati rendeletet. Ugyanakkor az elmúlt testületi ülésen is felmerült a települési támogatásról szóló rendelet pontosítása az iskoláztatási és óvodáztatási támogatásra vonatkozóan.

A módosító rendelet - tervezetben pontosítjuk az iskoláztatási és óvodáztatási támogatás tekintetében a középiskolás fogalmát, a gyógyszertámogatás, illetve a születési támogatás esetében pontosításra kerül a csatolandó mellékletek köre, valamint a lakásfenntartási támogatás esetében az igénylési feltételek.

A rendelet tervezet kiküldésre került. Abban úgy határoztuk meg, hogy az iskoláztatási és óvodáztatási támogatásnál a jogosultak köre úgy módosul a középiskolások tekintetében, hogy az érettségi vagy az első szakképesítés megszerzéséig jár, attól függően, melyiket szerzi meg előbb.

Dr. Holló Ágnes aljegyző:

Úgy gondoltuk, hogy az iskoláztatási és óvodáztatási támogatással kapcsolatos módosítás így már megfelelő lesz. Szükséges a települési születési támogatás szabályait is módosítani. Jelenleg a rendeletben az van, hogy a kérelemhez csatolni kell a terhes kiskönyv másolatát, a születési anyakönyvi kivonatot és a jövedelem igazolásokat. A belső ellenőr felvetette, hogy a terhes kiskönyv másolata helyett célszerű lenne inkább egy igazolást kérni a védőnőtől, hogy rendszeresen részt vett az anyuka terhes gondozáson. A módosítás ebben az esetben úgy nézne ki, hogy a kérelemhez csatolni kell a gyermek születési anyakönyvi kivonatának másolatát, a védőnő által kiállított igazolást, hogy az anya részt vesz várandós gondozásban, valamint a jövedelem igazolásokat.

A települési gyógyszertámogatás tekintetében felvetődött, hogy a jelenlegi rendeletben az van benne, hogy a gyógyszerek számlával igazolt összegét kell csatolni. Jelenleg ez úgy történik, hogy a háziorvos kiírja az állandóan szedett gyógyszerek listáját, a gyógyszerész pedig beárazza azt. Most a módosítás úgy nézne ki, hogy a kérelemhez csatolni kell a háziorvos vagy a szakorvos igazolását a rendszeresen szedett gyógyszerekről, és ezen gyógyszerek gyógyszerész által igazolt árát.

Kis István polgármester:

A lakásfenntartási támogatásnál is szükség van módosításra. Ebben az esetben a rendelet 15. § (2) bekezdés helyébe a következő rendelkezés lépne:

Az (1) bekezdés alkalmazásában szociálisan rászorult az a háztartás, ahol a háztartásban élők egy főre jutó jövedelme nem haladja meg az öregségi nyugdíj mindenkori legkisebb összegét/.....%-át, és a havi lakásfenntartási kiadások (víz, fűtés, villany) az egy háztartásban élők egy főre jutóhavi jövedelmének 30%-át meghaladják.

Dr. Holló Ágnes aljegyző:

A hatályos szabályozás rendeletünkben, hogy az jogosult lakásfenntartási támogatásra, ahol a családban az egy főre jutó jövedelem az öregségi nyugdíj mindenkori legkisebb összegének 100%-át, a 28.500 Ft-ot nem haladja meg. Lakásfenntartási támogatásról beszélünk, viszont akinek 28.500 Ft-nál kevesebb az egy főre jutó jövedelme, az megkapta a támogatást, de azt, hogy a lakásfenntartási kiadása jelentős –e nem tudjuk. Ennek értelmében a rendelet kiegészülne azzal, hogy az lenne jogosult erre a támogatásra, akinél a havi lakásfenntartási kiadások (víz, fűtés, villany) az egy háztartásban élők egy főre jutó havi jövedelmének 30%-át meghaladják és a kérelemhez csatolni szükséges a háztartásban élők jövedelmének igazolására vonatkozó dokumentumokat, valamint a havi lakásfenntartási kiadásokról (víz, fűtés, villany) szóló számla másolatát.

Sulya Csaba képviselő:

Abban az esetben, ha valaki nem gázzal fűt, hanem fával vagy szénnel, akkor elfogadható a számla, amit a fuvarostól kap? Mert vannak jó páran, akik nem gázzal fűtenek.

Dr. Holló Ágnes aljegyző:

Igen, elfogadható.

Sulya Csaba képviselő:

Akkor abban az esetben, ha fával fűt, kér számlát a fuvarostól és azt szét osztjuk egy évre, akkor olyan költségnek számít, mint a gázszámla. A szennyvíz költség nem számít bele, ha arról is rendelkezik az illető számlával?

Dr. Holló Ágnes aljegyző asszony:

A szennyvíz is kiadás, a szippantási költség is elfogadható, ha számlával tudja igazolni.

Sulya Csaba képviselő:

Én azt javaslom, hogy vegyük bele a szennyvíz vagyis szippantás díját is.

Kis István polgármester:

Ezeket a módosításokat gondoltuk végrehajtani a rendeletben. Kérdezem a testületet, hogy elfogadható-e ez, vagy van esetleg más javaslat, hozzászólás?

Más javaslat, hozzászólás, kérdés nem volt.

Szavazásra teszem fel, aki elfogadja a települési támogatásról és az egyéb szociális ellátásokról szóló rendelet módosítását, az kérem kézfeltartással jelezze.

(szavazás)

A képviselő testület 5 igen szavazattal, 0 nem szavazattal és 0 tartózkodással az alábbi rendeletet alkotta meg:

Boconád Község Önkormányzat képviselő-testületének
8/2018 (X.30.) önkormányzati rendelete
a települési támogatásról és az egyéb szociális ellátásokról szóló 2/2015. (II. 23.) rendelet
módosításáról

(Az elfogadott rendelet a jegyzőkönyv mellékletét képezi.)

3. napirendi pont: A Helyi Esélyegyenlőségi Program 2018-2023 elfogadása:

Kis István polgármester:

Az egyenlő bánásmódról és az esélyegyenlőség előmozdításáról szóló 2003. évi CXXV. törvény (Ebkvt.) 31.§-a rendelkezik a helyi esélyegyenlőségi programokról. A törvény szerint a települési önkormányzat öt évente öt évre szóló HEP-et fogad el, melynek időarányos megvalósulását, illetve meghatározott helyzet esetleges megváltozását két évente át kell tekinteni, az áttekintés alapján szükség esetén a HEP-et felül kell vizsgálni. A fenti jogszabályi

rendeleteknek megfelelően elkészítettük Boconád község 2018-2023. évekre vonatkozó Helyi Esélyegyenlőségi Programját.

Kérdezem, hogy ezzel kapcsolatban van-e kérdés, kíván-e valaki hozzászólni?

Kérdés, hozzászólás nem volt.

Szavazásra teszem fel, aki elfogadja a Boconád község 2018-2023. évekre vonatkozó Helyi Esélyegyenlőségi Programját, az kérem kézfeltartással jelezze.

(szavazás)

A képviselő testület 5 igen szavazattal, 0 nem szavazattal és 0 tartózkodással az alábbi határozatot hozta:

53/2018.(X.29.) számú Képviselő-testületi határozat:

Boconád Községi Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta Boconád község 2018-2023. évekre vonatkozó Helyi Esélyegyenlőségi Programját és a következő döntést hozta:

Boconád Községi Önkormányzat Képviselő-testülete Boconád község 2018-2023. évekre vonatkozó Helyi Esélyegyenlőségi Programját a melléklet szerint elfogadja.

Határidő: folyamatos
Felelős: polgármester

4. napirendi pont: A Tarnamérai Közös Önkormányzati Hivatal és a hivatalt létrehozó Önkormányzatok Belső ellenőrzési Kézikönyvének elfogadása:

Kis István polgármester:

Kérdezem Dr. Holló Ágnes aljegyző asszonyt, hogy kíván-e szóbeli kiegészítést tenni a napirendi ponttal kapcsolatban?

Dr. Holló Ágnes aljegyző asszony nem kívánt szóbeli kiegészítést tenni.

Kis István polgármester:

Van-e valakinek kérdése, kíván-e valaki hozzászólni?

Kérdés, hozzászólás nem volt.

Szavazásra teszem fel, aki a Tarnamérai Közös Önkormányzati Hivatal és a hivatalt létrehozó Önkormányzatok Belső ellenőrzési Kézikönyvét elfogadja, az kérem kézfeltartással jelezze.

(szavazás)

A képviselő testület 5 igen szavazattal, 0 nem szavazattal és 0 tartózkodással az alábbi határozatot hozta

54/2018.(X.29.) számú Képviselő-testületi határozat:

Boconád Községi Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta a Tarnamérai Közös Önkormányzati Hivatal és a Közös Hivatalt létrehozó Önkormányzatok Belső ellenőrzési kézikönyvét, és a következő döntést hozta:

Boconád Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a Tarnamérai Közös Önkormányzati Hivatal és a Közös Hivatalt létrehozó Önkormányzatok Belső ellenőrzési kézikönyvét a melléklet szerint elfogadja.

Határidő: folyamatos

Felelős: polgármester

5. napirendi pont: Előterjesztés a DH - Ügyelet Dél-Hevesi Kistérségi Orvosi Ügyelet Nonprofit Kft. alapítása, Felügyelő Bizottsági ügyrendjének elfogadása és tagjainak megválasztása, ügyvezetőjének kinevezése, valamint a könyvvizsgáló megválasztása tárgyában:

A Dél-Hevesi Kistérségi Társuláshoz tartozó települések elvi döntést hoztak abban a kérdésben, hogy a kistérségi társulás a 2018. november 30. napján az Agria Ügyelet Kft.-vel (3300 Eger, Egri csillagok út 12.) a központi ügyeleti ellátásra kötött feladat-ellátási szerződés lejár és a központi orvosi ügyeletet a jövőben saját cégén keresztül akarja bonyolítani. Az ügyvezető, a könyvvizsgáló és a felügyelő bizottsági tagok személyére vonatkozóan javaslatátételre felkérésre került a Társulás elnöke. A társulási tagok döntéséhez szükséges cégbejegyzésre és tárgyalásra alkalmas anyag elkészítését a társulás munkaszervezete kapta feladatul. Ennek az elvi döntésnek megfelelően elkészült a DH - Ügyelet Dél-Hevesi Kistérségi Orvosi Ügyelet Nonprofit Kft. alapító okirata, Felügyelő Bizottsági ügyrendje, a cégbejegyzéshez szükséges iratok, valamint ajánlatot kértünk a könyvvizsgálói feladatok ellátására.

A társaság jegyzett tőkéje 3 millió forint, amely összeget a Társulási Tagok lakosságszám-arányosan vállalnak a Társulásnak megfizetni. A gyors ügyintézés érdekében Heves Város Önkormányzata az alapítandó cég jegyzett tőkéjéhez szükséges törzsbetétet megelőlegezi, és a társulási tagok teljesítését követően a Társulás bankszámlájáról Heves Város Önkormányzat bankszámlájára az így befolyt összeg átvezetésre kerül.

Én vettem a fáradságot és beszéltem két orvossal. Mind a két orvos aggályát fejezte ki ezzel kapcsolatosan. Mert igaz, hogy az eddigi rendszerben voltak fennakadások, de az eddigi szerződésünk úgy szólt, hogy kettő orvos, asszisztencia, gépkocsivezető látja el a feladatokat. Ezzel szemben ez a javaslat visszalépés lenne, mivel csak egy orvos lenne. Tervek szerint az orvosoknak 4500 Ft-os órabért, az asszisztenciának 1600 Ft-ot, a gépkocsivezetőnek pedig 1300 Ft-ot adna a Társulás. Több kérdés is felmerült bennem, az egyik, hogy vajon lesz-e orvos, aki elvállalja az ügyeletet. Sveiczler Sándor polgármester úr azt mondta, hogy ők beszéltek

Borbély doktorral ezzel kapcsolatosan, és Ő lenne ennek a dolognak a szakmai vezetője és állítólag lennének olyan orvosok, akik 17 napra vállalnák az ügyeletet. Körbe érdeklődtem, és a környékbeli orvosok közül jóformán senki nem vállalja el.

Sulya Csaba képviselő:

Az én véleményem az, hogy ez csak rosszabb lesz, mivel Egerből, ha rezidens akkor is kiteszik.

Dobi László János képviselő:

Amiről most beszélünk az is igen nagy gondot okozhat, mivel rezidens egyedül nem lehet, melléjük még kell egy orvos. De okulva abból, hogy most kettő orvosnak kellene ellátni az ügyeletet, akkor meg egy orvos lenne, nagy esélye van a hibának. Ennek az egésznek van egy olyan hátulütője, hogy az alapító okirat évente egyszeri 10.000.000 Ft pótbefizetést lehetővé tesz. Itt nem a 110.000 Ft tagi befizetésről van szó, hanem az évenkénti 10.000.000 Ft-ról. Ha itt most történik valami, amikor tényleg fizetni kell kártérítést akár, akkor ezt a 10.000.000 Ft-ot osztják szét arányosan és akkor ez a befizetés már nem 110.000 Ft lesz és az alapító okirat ezt lehetővé is teszi.

Nagy Sándorné képviselő:

Nekem az a meglátásom, hogy annyira nagy a körzet, hogy ezt egy orvossal teljes képtelenség megoldani. Nagy a terület ráadásul bent is lenni kellene, hogy ha a rendelőbe megy a beteg, ott is el legyen látva. Én nem is tudom, hogy ezt hogy gondolták. Ez a dolog az én véleményem szerint több sebből vérzik, és nagyon sok kérdés vetődik még fel bennem ezzel kapcsolatban.

Dobi László János képviselő:

Ha jól gondolom akkor most egy egyszemélyes kft-ről van szó, aminek alapítója a Hevesi Kistérségi Társulás, amik meg nem mi vagyunk. Akkor most ezt minek nekünk megszavazni? Azért, hogy befizetjük a 110.000 Ft-ot?

Kis István polgármester:

Igen, azért.

Dobi László János képviselő:

Nekem az a javaslatom, hogy szavazzuk meg azt a 110.000 Ft-ot, de az alapító okirattal kapcsolatosan felmerülnek bennem kérdések és sok minden nem egyértelmű.

Vastag László Istvánné 17.10 perckor távozott a testületi ülésről

Kis István polgármester:

Kérdezem, van – e valakinek még hozzászólása, kérdése a napirendi ponttal kapcsolatban.

Kérdés, hozzászólás nem volt.

Szavazásra teszem fel, aki elfogadja Dél-Hevesi Kistérségi Orvosi Ügyelet Nonprofit Kft. alapítását, Felügyelő Bizottsági ügyrendjét és tagjainak megválasztását, ügyvezetőjének kinevezését, valamint a könyvvizsgáló személyét, az kérem kézfeltartással jelezze.

(szavazás)

A képviselő testület 3 igen szavazattal, 1 nem szavazattal és 0 tartózkodással az alábbi határozatot hozta:

55/2018.(X.29.) számú Képviselő-testületi határozat:

Boconád Községi Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta DH - Ügyelet Dél-Hevesi Kistérségi Orvosi Ügyelet Nonprofit Kft. alapítása, Felügyelő Bizottsági ügyrendjének elfogadása és tagjainak megválasztása, az ügyvezetőjének kinevezése, valamint a könyvvizsgáló megválasztása tárgyú előterjesztést és a következő döntést hozta

1. Boconád Községi Önkormányzat Képviselő-testülete elfogadja az ezen határozat elválaszthatatlan részét képező 1. számú melléklet szerinti tartalommal a DH - Ügyelet Dél-Hevesi Kistérségi Orvosi Ügyelet Nonprofit Kft. Alapító Okiratát (székhelye: 3360 Heves, Szezelem Alfréd utca 13. szám).
2. Boconád Községi Önkormányzat Képviselő-testülete elfogadja az ezen határozat elválaszthatatlan részét képező 2. számú melléklet szerinti tartalommal a DH - Ügyelet Dél-Hevesi Kistérségi Orvosi Ügyelet Nonprofit Kft. Felügyelő Bizottságának ügyrendjét.
3. Boconád Községi Önkormányzat Képviselő-testülete akként határoz, hogy határozott időre 2019. december 31. napjáig a társaság ügyvezetői feladatait Takács Ibolya (3355 Kápolna, Klapka utca 26. szám alatti lakos, anyja neve: Stumphauzer Katalin) a Hevesi Közös Önkormányzati Hivatal Tenki Kirendeltsége Iroda vezetője lássa el havi bruttó 50.000,- Ft díjazás fejében.
4. Boconád Községi Önkormányzat Képviselő-testülete az újonnan létrehozandó társaság törzstőkéjéhez lakosság számarányosan 2018. október 31. napjáig a Dél-hevesi Kistérségi Társulás bankszámlájára befizetve biztosítja a tagi hozzájárulását. A hozzájárulás formája pénzbeli. A tagi hozzájárulás összegét a 2017. december 31. napján irányadó lakosságszáma és a Dél-hevesi Kistérségi Társulás általa tömörített települések együttes lakosságszámának hányadosát szorzata határozza meg a következők szerint:

Szám	Település	Lakosság-szám	Egy lakosra számított hozzájárulás	Hozzájárulás összesen
1.	Átány	1.522	85,23	129.723,-
2.	Boconád	1.293	85,23	110.205,-
3.	Erdőtelek	3.283	85,23	279.817,-
4.	Erk	935	85,23	79.692,-
5.	Heves	10.744	85,23	915.733,-
6.	Hevesvezekény	680	85,23	57.958,-
7.	Kisköre	2.809	85,23	239.417,-
8.	Kömlő	1.975	85,23	168.334,-
9.	Pély	1.480	85,23	126.144,-
10.	Tarnabod	756	85,23	64.435,-
11.	Tarnaméra	1.647	85,23	140.377,-
12.	Tarnaörs	1.812	85,23	154.441,-
13.	Tarnaszentmiklós	847	85,23	72.192,-

14.	Tarnadsadány	1.302	85,23	110.972,-
15.	Tenk	1.197	85,23	102.023,-
16.	Tiszanána	2.477	85,23	211.120,-
17.	Zaránk	439	85,23	37.417,-

A társaság alapításához szükséges Heves Város Önkormányzatra eső törzstőke rész Heves Város Önkormányzat 2018. évi költségvetése általános tartalék során rendelkezésre áll.

5. Boconád Községi Önkormányzat Képviselő-testülete akként határoz, miszerint a DH - Ügyelet Dél-Hevesi Kistérségi Orvosi Ügyelet Nonprofit Kft. könyvvizsgálójaként Battáné Pétervári Éva egyéni vállalkozó könyvvizsgálót (kamarai nyilvántartási száma: 001658, 3525 Miskolc, Estike utca 2. szám alatti lakos) - bízta meg határozott időre 2023. október 16. napjáig, egyben felhatalmazza a DH - Ügyelet Dél-Hevesi Kistérségi Orvosi Ügyelet Nonprofit Kft. ügyvezetőjét a könyvvizsgálat elvégzésére vonatkozó szerződés megkötésére a határozat mellékletét képező ajánlat szerint.
6. Boconád Községi Önkormányzat Képviselő-testülete akként határoz, miszerint a DH - Ügyelet Dél-Hevesi Kistérségi Orvosi Ügyelet Nonprofit Kft. felügyelő bizottsági tagjai 2019. május 31. napjáig a következő személyek:
 - Átány Község Alpolgármestere Jámbor Dénes
 - Erk Község Önkormányzat Polgármestere Pető László,
 - Tarnaméra Község Polgármestere Tímár László,

Határidő: értelem szerint,
Felelős: polgármester

6. napirendi pont: Egyéb ügyek, indítványok

Kis István polgármester:


Az egyebek naprenden belül annyi tájékoztatást szeretnék adni, hogy az Adventi ünnepség december 15.-én lesz megtartva. A helyszín változatlan.

Megkérdezem a testületet, hogy van-e még kérdés, esetleg bejelenteni való?

A képviselő- testület részéről kérdés, hozzászólás nem volt. A polgármester a képviselő-testületi ülést 17.35 perckor bezárta.


Kis István
polgármester




Vargáné Tóth Márta jegyző nevében és megbízásából:
Dr. Holló Ágnes aljegyző